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EXERCICE1 Eléments de réponses Barème 
A- 1- Inégalité 0.25 

2- a) Double inégalité 0.25 
b) Déduction de la double inégalité 0.5 
c) Calcul de la limite 0.5 

B- 1- a) Continuité à droite en 0 0.5 
b) Vérification de l’égalité 0.25 
c) Déduction de la dérivabilité de la fonction f   à droite en 0  

et du nombre dérivé à droite en 0 
0.5 

2- a) Calcul de ( )f x¢   0.5 
b) Démonstration de l’inégalité ( ) 2xf x e-¢ £ -   0.5 

c) f  est strictement décroissante sur I   0.25 
3- a) L’inégalité 0.25 

b) Déduction  0.5 
4- a) Calcul de la limite 0.5 

b) Déduction 0.5 
5- 
 

a) Calcul de limite………………………….. 
Interprétation graphique ……………………………….. 

0.25 
0.25 

b) T.V 0.25 
c)  Position relative de( )C  avec sa demi-tangente 0.25 
d) Représentation graphique 0.5 

C- 1- a) 
g  est une bijection de [ ]0 1;  vers 

2

2

1
1

e e
J ;

e

é ù- -ê ú=
ê ú
ë û

 
0.5 

b) Existence et unicité dea   0.25x2 
2- a) 

( ) ( )
1k

k

x

k k k
x

I J f t f x dt
+

- £ -ò  puis application de 

l’inégalité des accroissements finis 

0.5 

b)   Déduction de l’inégalité 0.5 
3- a) Démonstration de l’inégalité 0.5 

b) Déduction de la limite 0.25 
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EXERCICE2 Eléments de réponses Barème 
I- 1- a) Le calcul du discriminant  0.25 

b) Détermination de 1z  et 2z   0.25x2 
2- Formes exponentielles de 1z  et 2z  0.25x2 

II- 1- Equivalence 0.5 
2- a) Calcul de c  et de d   0.25x2 

b) Calcul de ( )2 p r-  et de ( )2 q r-   0.25x2 

c) L’égalité 0.25 
d)  Le triangle PQR  est équilatéral ………….. 

Justification……………. 
0.25 
0.25 

 
EXERCICE3 Eléments de réponses Barème 
1- a) j  homomorphisme 0.5 

b) ( ) Gj =¡  …………………………………………………. 
( )G,́  groupe commutatif…………………………………  

0.25 
0.25 

c) Détermination de J   0.5 
d) Détermination de l’inverse de ( )M a  dans le groupe ( )G,́   0.5 
e) Résolution de l’équation 0.5 

2- a) Démonstration de l’égalité     ( ) ( )M a I M a J´ = ´   0.25 
b) Déduction  0.5 
c) Vérification 0.25 

 
EXERCICE4 Indications de solutions Barème  
1- 137  premier 0.5 
2- Algorithme d’Euclide 0.5 
3- a) Théorème de BEZOUT ou toute autre méthode juste 0.5 

b) Théorème de FERMAT 0.5 
c) Application de 2-  0.5 

4- { }1 137S k : k= + Î ¢   0.5 
 
 

 


